

澳洲幸运10计划人工

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运10计划人工主裁解释戈登补扣绝杀：哨响球已脱手绝杀有效 中外舆论热议盛赞

北京时间4月27日，掘金拒绝被快船22分逆转，他们借助戈登最后时刻的神奇补扣绝杀，客场101-99险胜快船追到总分2-2。戈登的神奇补扣绝杀，获得韦德、Skip与苏群等名宿与中外媒体人集体夸赞，快船记者则表示这是最糟糕的比赛。

在比赛最后时刻快船反超1分后，约基奇的两罚一中与中投反超2分，祖巴茨还剩8秒补篮追平。约基奇面对祖巴茨防守三分出手绝杀不中，但戈登完成压哨补扣神奇绝杀。

裁判反复观看录像后，确认戈登的补扣有效。本场比赛的主裁扎克-扎巴，他宣判：“哨响时戈登球已经脱手，因而补扣绝杀有效！”

戈登在上半场结束前的大冲突，他一度想要去追打哈登，被祖巴茨及时抱住，避免事态扩大化。只是双方依然有合计6人吃T，约基奇与戈登均是吃T，所幸没有被驱逐，才有下半场的神奇比赛剧情。

约基奇狂轰36+21+8扛起球队，戈登也是全场9中5得到14+6+5，尤其是最后时刻的关键补扣绝杀，成为拯救掘金拒绝被22分大逆转的绝对功臣。

赛后，掘金球员疯狂与戈登撞胸庆祝，博格丹则是呆若木鸡，如此比赛也是引发舆论热议。

韦德发推称赞戈登：“阿隆-戈登干好了他的工作！”

Skip点评：“快船末节狂轰32-9的进攻高潮，但戈登压哨补扣绝杀，让掘金将大比分扳成2-2平。这场本该是快船拿下胜利。不过我依然认为他们会赢这轮系列赛，雷霆已经在下一轮等着。”

媒体人苏群点评：“戈登补扣绝杀，还是靠裁判一帧帧看回放才确认，让快船第四节落后22分大逆转的努力成为泡影。天王山好看了，我还是觉得快船有机会。”

快船队记Farbod Esnaashari：“在我观看快船比赛的13年，我见过许多令人心碎的比赛结局，这一次可能最糟糕的。”

(文/醉卧浮生)

168飞艇计划全天预测永久免费

查询,澳彩开奖

澳洲5机器人平台出租

168澳洲10官网历史开奖记录

助赢计划永久免费版

澳洲幸运10公式吃一年

[澳洲幸运10官网历史开奖](#)

[极速快三彩票一秒一开](#)

[澳洲幸运十有什么规律吗](#)

[澳洲10全天精准计划网最新版下载8](#)

[168飞艇全国统一开奖官网](#)

[澳洲幸运5计划精准人工计划软件](#)

[手机彩票官方开奖网](#)

[168网澳洲幸运5开奖预测](#)

[澳洲10定位计划](#)

[澳门幸运10开奖官网直播](#)

[168开奖澳洲幸运10开奖结果查询官网](#)

[澳洲幸运10开奖结果直播官网](#)

[飞艇完美7码倍投方法](#)